

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo crne XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00065

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se elegancija susreće sa senzualnošću, naše čarape za celo telo crne XL veličine predstavljaju savršeni dodatak vašem odevanju ili erotskim avanturama. Ove prelepe čarape, napravljene od najkvalitetnijeg najlona, pružaju ne samo sofisticiranost već i neodoljivu udobnost. Uživajte u osjećaju samopouzdanja dok kombinujete zavodljivost s elegancijom.

Zamislite trenutke kada ćete se oblačiti u ove čarape i osećati se kao zvezda svake prilike. Savršeno prilagođen crni dizajn naglašava vašu figuru i dodaje dozu misterioznosti vašem izgledu. Idealne su za večernje izlaske, romantične susrete ili čak za dodavanje malo začina vašim svakodnevnim kombinacijama. Kada nosite **čarape za celo telo**, ne samo da privlačite poglede, već i osećate moć koja dolazi s tim izgledom.

Naša online prodavnica specijalizovana je za sexy shop industriju, a diskretno dostavljamo vaše narudžbe direktno na vašu adresu. To znači da možete bezbrižno kupovati i uživati u svojim omiljenim proizvodima, znajući da će vaša privatnost biti sačuvana. Vaš paket će stići brzo i neprimetno, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno - uživanje i istraživanje svojih želja.

Kada kupujete **čarape za celo telo crne XL veličine**, ne dobijate samo odevni predmet, već i pristup svetu mašte i uzbuđenja. Bez obzira na to da li planirate posebnu večeru s partnerom ili samo želite da se počastite, ove čarape su pravi izbor za sve koji žele da dovedu svoje najdublje fantazije u stvarnost. Njihova lakoća, s težinom od samo 0.12 kg, omogućava vam slobodu kretanja i udobnost tokom nošenja.

Uživajte u svakom trenutku provedenom u ovim čarapama koje su više od običnog modnog dodatka. Učinite da svako vaše kretanje bude zavodljivo i moderno. Provedite noći koje ćete pamtiti i ostvarite trenutke užitka koji će vas inspirisati da ponovo otkrijete svoje želje. Svaka žena

zaslužuje komad odevnog pribora koji će je učiniti srećnom i samouverenom, a naša **online prodavnica** je tu da vam to omogući.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju sa ovim jedinstvenim čarapama. Naručite svoje **čarape za celo telo crne XL veličine** i prepustite se čarima koje donose. Vas očekuje svet provokativne elegancije, a vaše staze ka senzualnosti otvaraju se uz svaki nositi. Priključite se eri gde klasik susreće moderno, a haos svakodnevice zamenjuje čarolija trenutaka koji oduzimaju dah. Odbacite sumnje i prepustite se užitku koji vas čeka - naručite već danas!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo crne XL veličine PENTH00065
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005119
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------